
Gemeinderatssitzung

Stellungnahme zu unserem Antrag

Die erste Gemeinderatssitzung nach der Sommerpause. Nutzen Sie bitte die Möglichkeit, Ihre
Anliegen in den Gemeinderat einzubringen. Wir unterstützen Sie gerne dabei

Dienstag, 20.10.20, 19.30 Uhr, Pausenhalle der Grundschule Eckersdorf

Es liegt ein Antrag unserer Fraktion vor, die LED-UmstellungLED-Umstellung im Gemeindegebiet zügig
durchzuführen.

Unser Antrag sowie die lesenswerte Stellungnahme des Verwaltungsleiters Brosig können Sie
unter nachfolgendem Link abrufen.

Wir beanstanden den Ton von Herrn Brosig, wenn es heißt "Es gibt Menschen, die wollen esWir beanstanden den Ton von Herrn Brosig, wenn es heißt "Es gibt Menschen, die wollen es
offenbar nicht verstehen; da bringt auch eine ständige Wiederholung kein anderes Ergebnis."offenbar nicht verstehen; da bringt auch eine ständige Wiederholung kein anderes Ergebnis."

Wir weisen die Unterstellung von "kommunalpolitischem Parteipopulismus Einzelner" entschiedenWir weisen die Unterstellung von "kommunalpolitischem Parteipopulismus Einzelner" entschieden
von uns und fordern zur Mäßigung im Umgang miteinander auf.von uns und fordern zur Mäßigung im Umgang miteinander auf.

Unsere Fraktionsanträge werden von allen Fraktionsmitgliedern gemeinsam getragen, sie sind
somit keine Entscheidungen Einzelner. Unsere Anträge stellen wir zum Wohl der Gemeinde und
sind somit kein "Parteipopulismus".

Erinnern möchten wir an die Aufgaben der Gemeinderäte: Der Gemeinderat überwacht denErinnern möchten wir an die Aufgaben der Gemeinderäte: Der Gemeinderat überwacht den
Bürgermeister/die Bürgermeisterin und die Gemeindeverwaltung, insbesondere die AusführungBürgermeister/die Bürgermeisterin und die Gemeindeverwaltung, insbesondere die Ausführung
seiner Beschlüsse.seiner Beschlüsse.

https://daten.verwaltungsportal.de/dat.../sitzungen/a4_b.pdf

Ortsverband Eckersdorf

Artikel vom 14.10.2020

https://daten.verwaltungsportal.de/dateien/sitzungen/a4_b.pdf?fbclid=IwAR3bH1CXiDgvkAtBFE9pcj3asxL0ZfWtKkPUFRWmKtUpLOa1tlWGTBh5c9k

